

信阳农专全面贯彻党的十八大精神

培养创新型人才助力中原经济区建设

信阳消息(记者 张诗琦)“建设生态文明社会是党的十八大提出的重要目标,也是中原经济区建设的核心任务。作为农业院校,我们要积极作为、勇于担当,不断调整教育教学计划,培养社会需要的合格人才,为建设生态文明社会和中原经济区作出应有的贡献。”信阳农专宣传部部长王万玲在接受记者采访时说道。

近日,信阳农专把认真学习、深入宣传、全面贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,充分认识党的十八大召开的重要意义,深刻领会精神实质,确保学习宣传贯彻党的十八大精神落到实处,为信阳争当中原经济区先锋提供人才支撑。据了解,农专各级党组织充分利用党员活动日、教职工周二集体学习日、团员活动日等平台,组织全体师生,认真研读十八大报告和新修订的党章,充分认识学习宣传贯彻十八大精神的重要意义,深刻领会十八大精神。

信阳农专是一所百年老校,近年来获得了多个奖项,2010年学校被授予全省“教育服务年”活动先进单位、“信阳市科技特派员工作先进单位”,学校科学技术处2011年荣获“河南省农业科技工作先进单位”、2012年被授予“河南省高校科研管理工作先进集体”。多年来,信阳农专积极参与服务地方经济活动。借助科研项目、成果转化项目的实施、科普与适用技术传播工程和科技特派员等平台、积极组织教师回报社会和科技下乡活动,通过提供技术培训、现场指导、技术咨询、技术信息、建设规划等全方位、综合性技术服务,全力参与信阳市“综合试验区”建设和河南“中原经济区”建设。



信阳供电公司输电运检工区排查设备隐患

保电网安全度冬

信阳消息(马都师 贾阳 张明 袁振)入冬以来,我市气温逐渐降低,全市用电负荷不断增长,结合实际工作情况,信阳供电公司输电运检工区健全工作机制,建立线路特殊巡视制度,组织隐患排查治理,切实保障线路的安全运行和全市人民的安全用电。

工作日期间,该工区派专人专车对正常巡视中发现的线路危险点进行定点巡视;周末及节假日,对尚未消除的安全隐患或节假日不停工的在建工程,安排值班人员进行不间断巡视。同时,组织运维人员进行隐患排查治理,安排特巡人员对重要线路进行严密监视,对线路上有新建道路或建筑物迹象的区段以及严重威胁线路安全的在建工程提前涉入,对相关施工人员进行安全注意事项告知,并签订安全施工协议。

工区印制了《危险告知书》等宣传资料,进行发放和张贴,把安全用电常识宣传到大街小巷、家家户户。并要求职工人人对线路安全运行着想,处处留意线路运行状况,不论何时何地发现问题都要及时上报,确保输电线路安全度冬。

志愿者总量突破 16 万人

我市志愿服务活动成效斐然

信阳消息(记者 徐杰)近年来,在市委、市政府的正确领导下,我市志愿服务工作围绕中心、服务大局,各项服务活动蓬勃开展。目前,志愿者总量已经突破 16 万人,涌现出十多个省级志愿服务队及一批在全国全省知名的先进典型。这是记者昨日从市志愿者服务工作推进会获得的消息。

我市作为全省第一个开展关爱空巢老人志愿服务活动的省辖市,自 2010 年 4 月份以来,全市八县两区的关爱空巢老人志愿服务活动全面铺开。圆满完成了志愿者的招募、培训工作,并组织志愿者对 1600 多位空巢老人进行了精心细致的帮扶、照料,受到了群众的支持和好评。

在志愿服务工作中,我市以“讲文明、树新风”为主题,精心组织、周密安排,先后开展

了一系列丰富多彩的主题志愿服务活动,大力倡导了社会文明新风,彰显了人文关怀,得到市民的广泛认可。

在我市各项大型活动中都活跃着志愿者的身影,“关爱自然”义务植树活动 1000 多名志愿者踊跃参加,300 多名出租车司机开展爱心送考。在全国公路自行车赛、信阳国际茶文化节等大型活动中,上千名志愿者深入场馆、景区、街道、社区、宾馆,开展礼宾接待、文明引导、礼仪展示、沟通联系等活动,志愿者以良好的素质、灿烂的微笑、饱满的热情和周到的服务为信阳赢得赞许,赢得荣誉。

据悉,目前全市已形成以青年志愿者、巾帼志愿者、助残志愿者、公务员志愿者、夕阳红志愿者、职工志愿者等志愿者队伍为主体,社会各界积极参与的志愿者队伍,总量已经

突破 16 万人。涌现出了市电业局“春风”志愿服务队,信阳职业技术学院“金辉助残”志愿服务队、“茶都小红帽”志愿服务队等十多个省级志愿服务队和全国十大杰出青年志愿者叶揽、全国百名优秀志愿者王相亚、全省金牌志愿者张涵等一批先进典型。在扩大志愿服务活动影响力的同时,也吸引了更多市民参与这项公益活动中来,为全市精神文明建设,构建和谐社会、建设魅力信阳作出了积极的贡献。

当天的推进会在认真回顾总结近年来我市志愿服务工作取得的成绩的同时,也对下一阶段的工作作了部署。浉河区、潢川县、光山县及信阳职业技术学院会上分别作了典型性发言。出席会议的市领导、有关部门负责人及志愿者们会后参加信阳市“学习十八大精神、践行志愿服务”签名仪式,并做了签名。

深入学习 联系实际

民权办事处掀起学习贯彻党的十八大精神热潮

信阳消息(余泓)党的十八大胜利闭幕后,民权办事处迅速掀起学习贯彻党的十八大精神热潮。

一是领会精神全面学。采取集中学习、培训学、依托中心组带头等多种方式,组织广大党员和干部群众认真研究党的十八大文件。

二是理清思路系统学。在深刻领会大会精神的基础上,学习党的建设,经济建设及全面建设小康社会等内容。抓好当前的各项中心工作、重点工作,确保今年的党建经济目标考核各项任务圆满完成。

三是联系实际深入学习。学习宣传贯彻党的十八大精神,最重要的是落在推动各项事业发展的实际行动上,紧紧联系办事处实际,把握时代要求,以学习贯彻党的十八大精神为契机,推动各项工作上台阶。



今年 12 月 3 日是第 21 个国际残疾人日,主题是“消除障碍,为残疾人创造一个包容便捷的社会”。当天下午,市残联党组书记、理事长吴蕾和副理事长孙立亮,浉河区区长级干部黄永昌和区残联理事长陈澜等人带着党和政府的关爱,来到浉河区有困难的残疾人家中看望慰问,为他们每人送去 1000 元慰问金,并详细询问了他们的生活状况,为他们解决实际困难。
本报记者 徐杰 摄

围绕中心 积极作为

市环保局召开全市环境宣传教育工作座谈会

信阳消息(贺星磊)近日,市环保局召开全市环境宣传教育工作座谈会。市环保局副局长杨林清出席会议,并对相关工作进行安排。市环保局办公室有关负责同志,各县(区)环保局分管宣教工作的领导及具体负责宣教工作人员参加会议。

会议指出,近年,在市环保

局党组的正确领导下,全市环境宣教部门紧紧围绕环保中心工作,始终坚持环境宣教走在环保工作的最前头,通过认真策划,做好事前营造氛围、事中着力宣传、事后全面报道,实现全过程发挥宣教功能,我市环境宣教工作取得明显成效。

会议强调,宣传教育是生产

力。各县(区)环保部门要深刻认识环境宣教对全面完成环保目标、顺利推进环保事业的重大作用。作为环境宣教工作者,肩负着更重要的使命、面临着新的机遇。

会议要求,下一步工作中,各县(区)环境宣教部门要深入学习贯彻党的十八大精神,进一

步做好宣教工作。要围绕中心抓宣教,创新形式抓宣教,应对媒体抓宣教,搞好环境宣教,必须善用媒体,提高能力抓宣教。各县(区)要加大环境宣教投入力度,要有专人负责宣教工作,不断加强对宣教人员的培训,通过提升宣教能力来推动宣教功能的充分发挥。

信阳五云茶业科技发展有限公司

高薪招聘

- | | | | |
|------------|------------|---------------------|----------|
| 销售总监:1名 | 区域销售经理:10名 | 设备维修师:10名 | 生产部文员:5名 |
| 销售主管:15名 | 销售员:50名 | 生产普工:50名 | 研发员:20名 |
| 销售文员:10名 | 市场策划:5名 | 本公司独立研究开发并生产的“得正” | |
| 产品策划:5名 | 包装设计:5名 | 牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品) | |
| 网络销售经理:10名 | 网络销售客服:5名 | 诚招市县代理商 | |
| 行政主管:5名 | 行政专员:5名 | 招商热线:0376-6818517 | |
| 储备干部:20名 | 车间主管:10名 | 联系人:欧阳女士 | |

7石咕噜鱼火锅招聘

因业务发展需要,现面向社会诚聘以下英才:

- 大堂经理:1名,形象好、气质佳,沟通能力强,有同种工作经验者优先,待遇面议。
- 收银员:2名,女,形象好、气质佳、沟通能力强,懂电脑,待遇面议。
- 服务员:若干名,女,18岁~30岁,吃苦耐劳,勤恳踏实、有礼貌。
- 传菜员:2名,男,有工作经验者优先。
- 杀鱼工:2名,男,有工作经验者优先。

片鱼、腌鱼工:2名,男,吃苦耐劳,有工作经验者优先。

洗碗、洗菜工:2名,女,吃苦耐劳,有工作经验者优先。

以上人员,待遇面议,一经录用,每月带薪公休3天假。

联系人:陈先生
联系电话:13783765128
18992700330

地址:信阳市解放路泰和苑大门西侧